Памятка

о вреде аборта
Аборт   или выкидыш это прерывание беременности до срока достижения жизнеспособности плода ( 22 недели беременности).

Искусственный аборт по желанию женщины допускается только в медицинском   учреждении (гинекологическом стационаре) в сроке до 12 недель

Искусственный аборт это не предохранение от нежелательной беременности, а хирургическая далеко не безобидная операция  которая часто приводит к осложнениям.
Осложнения аборта

- Кровотечение из половых путей женщины вследствие травматических повреждений (разрывов) шейки и тела матки, а также нарушения свёртываемости крови.

- Остатки плодного яйца и последующая повторная операция выскабливания полости матки.
- Воспаление внутренних женских половых органов вследствие обострения хронических заболеваний и инфицирования матки влагалищной микрофлорой.

- Нарушение менструального цикла, гормональные нарушения.

- Бесплодие связанное с непроходимостью маточных труб, спайками и нарушением созревания яйцеклеток.

- Внематочная беременность, которая угрожает жизни женщины и может привести её к гибели.
- Несостоятельность шейки матки  приводящая к самопроизвольным выкидышам,      преждевременным родам и к рождению  больных  детей, а  в некоторых случаях и к их гибели.

- Повышение риска возникновения злокачественных процессов молочных желёз, шейки и тела матки.
      Аборт – это трагедия. Это противоестественный акт, который кроме физических осложнений, вызывает многочисленные душевные расстройства, внутреннее опустошение и личностные изменения, получившие название – постабортный синдром.
       Аборт - это насильственное вмешательство в природные процессы женского организма, поэтому у женщины после него могут наблюдаться даже психические расстройства.

       Женщина призвана быть матерью. Способность вырастить в себе новую жизнь даёт полноту и ценность женской душе. Даже если на уровне рассудка женщина считает аборт допустимым и неизбежным, в глубине души он вызывает чувство сильной боли, вины.

       Материнство - большое счастье для женщин. Оно возлагает на нее ряд обязанностей по сохранению своего здоровья и здоровья детей. Проблема борьбы с абортами касается всего взрослого населения - как женщин, так и мужчин. Искусственный аборт не может пройти для организма женщины бесследно, не отразившись на ее здоровье и трудоспособности.
Будьте здоровы и счастливы! Сохраните жизнь неродившемуся ребёнку!
